



Л И ц е й с к а я Г а з е т а

Газета
МБОУ «Михайловский лицей»
Михайловского района
Алтайского края

Выпуск №8(9)
7 декабря
2016г.

основана в 2015 году

http://mihliceum.ucoz.ru/publ/licejskaja_gazeta/27

Инструкция для читателя. Газета интерактивная: читатель может перемещаться по газете, используя меню главной страницы, нажав на название рубрики. Также можно использовать боковое меню, расположенное на каждой странице слева. Возврат на главную страницу можно осуществить нажатием на эмблему газеты.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

*Пополнилась
наша дружная семья*

НОВОСТИ НОЯБРЯ

- Волейболисты оказались в призерах;
- Прошла очередная сессия;
- Турнир по панкратиону

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Не все понимают мою профессию

ЗНАКОМЬТЕСЬ



- С гордостью носят звание «лицеист»;
- Меня всегда тянуло к маленьким детям;
- Призвание – учитель;
- Спорт - главное увлечение

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Проба пера



Над выпуском работали: редакторы: Т. А. Жильникова, Т. Г. Кириллова; корректор: Ж. К. Оспомбаева; корреспонденты: В. Талочкина, А. Шадрина, П. Алекминская, В. Быковская; фотокорреспондент: А. Павлова; дизайн логотипа: Д. Григораш; верстальщик: Т. Г. Кириллова.

Редакция газеты «ЛИГА» приносит читателям свои извинения за выпуск газеты позднее установленного срока.

С гордостью носят звание «лицеист»

Начало учебы в школе для каждого ребенка – это старт во взрослую жизнь. И самое главное, чтобы этот старт стал удачным. Для этого надо совсем немного – быть к детям внимательными, любить их, участвовать в их новой жизни. И тогда у них все обязательно получится.

В нынешнем году в Михайловском лицее был набран первый класс. О том, какие они, самые маленькие наши ученики, расскажет их первый учитель Юлия Геннадьевна Тюбина.

- 1 сентября в лицей пришли первоклашки. Семь мальчишек и одиннадцать девочек. Веселые, добрые, симпатичные, они легко влились в бурлящую жизнь лицея. И, хотя прошло всего три месяца, ребята уже успели зарекомендовать себя умными и активными, готовыми преодолевать трудности, совершать открытия и покорять неизвестные вершины. Каждый из них с гордостью носит звание «лицеист».

Шумные и энергичные перемены у нас чередуются с уроками, где каждый старается проявить себя. Ни один вопрос учителя не остается без ответа, каждая задача обязательно решается. Первоклассники учатся не только читать, писать и считать, но и планировать свою работу, ставить перед собой цели, анализировать полученные результаты и делать выводы. Работать с такими любознательными и старательными детьми настоящее удовольствие. Удачи вам, ребята, и успехов!

Подготовила Татьяна Жильникова.



Дружный первый класс.



Момент внеурочной деятельности.



Первоклассники подружились с ребятами из четвертого класса.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

2 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



ЛИГА

Меня всегда тянуло к маленьким детям

В нынешнем году учителем начальных классов в лицей пришла работать Юлия Геннадьевна Тюбина. Вместе с ней маленькие первоклассники погружаются в увлекательнейший мир знаний. Сегодня Юлия Геннадьевна расскажет нашим читателям, почему для нее профессия учителя начальных классов оказалась важнее других.

Корреспондент:

- Юлия Геннадьевна, расскажите, почему вы решили стать учителем?

Ю. Г. Тюбина:

- Ой, трудно конкретно ответить. Наверное, как-то так сложилась сама жизнь. Если честно, в юношеские годы я мечтала работать детским психологом. Но, однозначно, всегда видела себя в работе с детьми. Я считаю, что наше общество еще не достигло той ступени развития, чтобы стабильно предоставлять работу психологической службе, поэтому эта профессия, как мне показалось, была бы не востребована. Именно по этой причине, свой выбор я остановила на профессии педагога.

- Интересно, а как – то обоснован ваш выбор стать учителем именно начальных классов, а не учителем – предметником?

- На самом деле, меня всегда, скажем так, больше тянуло к маленьким детям. На мой взгляд, они более открытые, непосредственные, с ними всегда интересно, от них никогда нельзя ожидать подлости и предательства.

- Хорошо, тогда возникает такой вопрос, какие качества вы более всего цените в своих учениках?

- Такие же, какие и во взрослых людях. Совершенно один



и тот же стандарт: честность и открытость.

- Вот такой интересный вопрос. Что вам больше всего нравится в работе педагога? Возможно, какие-нибудь определенные моменты?

- В моей работе мне всегда нравится один момент. Когда даешь ученику какой-то новый интересный материал, у него резко расширяются зрачки, его осеняет, ему в голову приходят новые мысли, ребенок будто бы загорается идеей – вот эта ответная реакция и является очень важной и ценной. Ведь ты понимаешь, что работа твоя не проходит бесследно. В психологии это явление называется «инсайт» - момент вспышки. Считается, что именно тогда. Ведь они не стараются это как-то маскировать, прятать, происходит переломный скачок развития, эмоционального

восприятия. И, когда такое возникает у детей, сразу видно. Ведь они не стараются это как-то маскировать, прятать, они всегда абсолютно всё показывают открыто. Именно это я, пожалуй, ценю больше всего.

- А можете ли вы сейчас вспомнить какой-нибудь интересный момент, случай за всю вашу педагогическую деятельность? Что первое приходит на память?

- Я затрудняюсь ответить на этот вопрос. Скажу так, что каждый день, проведенный с любимыми учениками, является радостным, а, значит, ярким и запоминающимся. Каждый новый день не похож на предыдущий. Каждый новый урок удивляет и приносит положительные эмоции.

- Юлия Геннадьевна, как вы любите проводить своё свободное время? Имеете ли хобби?

- Моё увлечение – это мои дети. Их у меня двое. Егор учится в 4 классе нашего лицея, а маленькой Анечке идет третий год. Всё свое свободное время я посвящаю им. На данный момент каких-то глубоко личных особенных увлечений не имею. Возможно, они появятся в более зрелом возрасте.

- Спасибо вам за беседу.

Арсения Шадрина.

Фото Анастасии Павловой.

Призвание – учитель

Отнюдь не легкую науку, географию, в этом году лицеисты продолжили осваивать вместе с новым учителем Натальей Владимировной Сиденко. Как оказалось, у этой замечательной женщины огромный педагогический стаж. Нашим корреспондентам стало интересно, что значит для Натальи Владимировны быть учителем географии.

Корреспондент:

- «Призвание учителя есть призвание высокое и благо-

родное. Не тот учитель, кто получает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не может быть иным. Эта уверенность встречается редко и может быть доказана только жертвами, которые человек приносит своему призванию...», - сказал однажды Л. Н. Толстой.

Наталья Владимировна, расскажите, пожалуйста, когда в вас появилась уверенность, что ваше призва-

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

3 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



ЛИГА

ние – педагогика?

Н. В. Сиденко:

- Учителем я хотела стать с самого детства. Эта профессия была мне очень интересна. Сначала я просто мечтала писать мелом на доске и расписываться в дневнике. И мне было не важно, каким учителем я буду, я просто хотела им стать. Постепенно мечта стала реальностью, и дело было уже не в меле и дневниках. И вот я стала учителем.

- Почему вы стали именно учителем географии? Чем заинтересовал вас этот предмет?

- Признаться, я оказалась перед сложным выбором, какой предмет преподавать, ведь в школе мне нравилось много дисциплин. Поэтому, можно сказать, учителем географии я стала, так скажем, случайно. А потом, постепенно поняла, что это самый лучший пред-

мет на свете, поняла, что это моё призвание. Этот предмет позволяет мне путешествовать виртуально по интересным уголкам нашей планеты и постоянно открывать вместе с ребятами что-то новое для себя.

- А какой у вас стаж педагогической деятельности?

- Закончив Горно-Алтайский педагогический институт, я пришла работать в школу. Это был 1985 год, и вот уже на протяжении тридцати одного года я с удовольствием посвящаю себя этому замечательному предмету и приучаю детей находить для себя что-то неизведанное и интересное.

- Расскажите, какое у вас хобби?

- Самое главное мое увлечение - это выращивание цветов. В большинстве - орхидей. Я безумно люблю орхидеи. Это удивительные и очень краси-

вые цветы. Говорят, что это самые удивительные и загадочные цветы.

- Любите ли вы готовить? Какое у вас любимое блюдо?

- Готовить? Как и любая женщина, я обожаю готовить. Но порой, конечно, хочется, чтобы кто-то приготовил за меня. А мое самое любимое блюдо - пельмени.

- В этом учебном году вы пришли работать в лицей. Каковы ваши впечатления?

- Мне приходится совмещать работу в лицее и в Малиново-озерской средней школе. Коллектив учителей лицея очень тепло принял меня, да и дети относятся с уважением. Одним словом, мне очень нравится работать здесь.

Ксения Клочкова.
Фото Анастасии Павловой.

Спорт - главное увлечение



Николай Иванович Маймышев - человек далеко не новый в лицее. Каждый знает его как тренера по рукопашному бою и самбо. А с этого учебного года он работает еще и в должности учителя физкультуры
Корреспондент:

- Николай Иванович, скажите, почему вы решили стать учителем и почему именно спорт?

Н. И. Маймышев:

- Еще со школьной скамьи, где-то с пятого класса, я начал самостоятельно заниматься спортом. Я был настолько увлечен спортом, что посте-

пенно пришел к такому выводу, что хочу стать тренером.

- Расскажите, как вы достигали поставленной цели?

- Когда я демобилизовался из вооруженных сил, директор Ракитовской сельской школы пригласил меня работать учителем физической подготовки. Проработав там год, я поехал поступать в институт физической подготовки. И вот с тех пор работаю тренером, уже как специалист.

- Сколько лет вашей педагогической деятельности?

- 32 года.

- Что вам больше всего нравится в работе?

- Самое главное - мне нравится наблюдать за результатами моих учеников, видеть, как они становятся сильными, крепкими и физически подготовленными. Это такой же образовательный процесс, как у любого учителя-предметника: давать ребенку знания, которые он потом применит на практике.

- О каком самом запоминающемся случае из своей педагогической деятельности вы можете рассказать?

- Однажды ко мне пришла

девочка, так сказать, "с полным букетом болезней". Честно говоря, я не думал, что у нее хватит силы воли, чтобы добиться каких-либо результатов. Но все же я начал с ней заниматься. И что вы думаете? К концу 10 класса она победила даже мальчиков на соревнованиях.

- Какие качества вы цените в ваших учениках?

- Прежде всего, настойчивость, целеустремленность, а также доброжелательность, трудолюбие и общительность.

- Расскажите, пожалуйста, о своих увлечениях.

- У меня очень много увлечений, но самое главное из них - это, конечно же, спорт.

Полина Алекминская.
Фото Анастасии Павловой.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

4 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



ЛИГА

Пополнилась наша дружная семья

С чего начинается школьный год для тех, кто только пришел в лицей в этом году? Вы скажете: «Уроки, домашние задания, оценки и т.д.» Нет, лицей начинается с посвящения в лицеисты. Все те, кто пришел в лицей в этом году, ждут посвящения с радостью и волнением.

В этом году оно состоялось 26 октября и было просто потрясающим, впрочем, как и всегда. Выступающие классы подготовили отличные номера. Их лица сияли при получении зачетных книжек, в которых, мы надеемся, будут только положительные результаты. А ребята, пришедшие в кадетские классы, получили еще и удостоверения кадет. Все, даже самые маленькие лицеисты, первоклашки, при получении важных документов с гордостью и уверенностью пожимали руку директору лицея, Светлане Викторовне Хребтиевской.



С. В. Хребтиевская.

Теперь все вновь прибывшие ребята стали полноправно называть себя лицеистами. Наша дружная семья пополнилась в нынешнем году на ... человек. Мы поздравляем новых лицеистов и желаем им побольше пятерок, достижения целей, желания учиться и развиваться, а также не бояться трудностей и преодолевать их всем вместе.

Анастасия Андрейченко,
Дарья Цайслер.
Фото Анастасии Павловой.



Сцена из визитной карточки 8К класса.
На снимке: В. Немов, Н. Курилов, Д. Гордеев.



Исполнение гимна Михайловского лицея.
На снимке: А. Андрейченко, Ю. Чиркова, К. Клочкова,
И. Хабибулин, А. Шадрина.



Ведущие концертной программы А. Штоколова,
И. Попов, Ю. Грушко, Д. Ободец.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

5 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



Волейболисты ок- зались в призерах

28 октября в детско-юношеской спортивной школе прошли соревнования по волейболу. В них приняли участие несколько школ района: Михайловские средние школы №1 и №2, Заозерная, Бастанская, Николаевская средние школы и Михайловский лицей.

Все участники соревнований были хорошо подготовленными, поэтому борьба была очень напряженной. К сожалению, в зале собралось совсем мало болельщиков, чтобы поддержать спортсменов, поскольку был учебный день. Но это ничуть не убавило спортивного духа в ребятах.

«Результаты лицейстов приятно порадовали, - рассказывает учитель физкультуры лицея К.В. Глушак. - Наши девочки заняли первое место, проявив свой характер в борьбе за победу. А вот мальчики оказались на втором месте»

Будем надеяться, что наши волейболистки будут держать уровень, а волейболисты поработают над своими ошибками и обязательно станут лидерами.

Полина Алекминская.

Турнир по панкратиону

29 октября в Поспелихинском районе состоялся открытый краевой турнир по панкратиону, посвященный памяти воинам, погибшим на Северном Кавказе. От Михайловского лицея в мероприятии приняло участие 16 человек.

В результате участники турнира привезли одно четвертое место, два третьих, семь вторых и девять первых мест. По словам тренера Н. И. Маймышева, участники дали очень хорошие результаты. «Ребята показали прекрасные выступления. Несомненно, у всех улучшилась техника ведения боя, - рассказывает Николай Иванович. - Если раньше многие обдумывали все свои действия сумбурно, то в этот раз практически все их действия были технически верными. Я испытал огромную гордость за своих учеников».

Мнение:

Денис Колесник 9 «А»:

- Я впервые принял участие в турнире и занял первое место в весовой категории 59 кг и возрасте 15 - 16 лет. Я этим очень горжусь.

В прошлом году я занимался борьбой у себя дома, в Родинском районе. Но раньше не относился к этому виду спорта серьезно. А здесь, в лицее, я начал уже осознанно посещать тренировки. А когда узнал о том, что буду принимать участие в турнире, то приложил все силы, чтобы, так скажем, не ударить в грязь. В дальнейшем я буду продолжать заниматься спортом и, по возможности, пробовать себя и в других направлениях, не только в панкратионе.

Мурсалимов Самир 9 «К»:

- Я занял третье место в весовой категории 66 кг и возрасте 14 - 15 лет. Этим видом спорта я занимаюсь полтора года. Самое главное в ведении боя, я считаю, всегда быть начеку, чтобы вовремя вспомнить изученные на тре-

нировках приемы. Кроме этого, нужно тщательно продумывать свою тактику ведения боя, потому что у каждого она своя. А самое главное - никогда не нервничать и быть спокойным.

Подготовила
Валерия Талочкина.
Фото из архива команды.

Прошла очередная сессия

В первый день осенних каникул, 31 октября в лицее прошла сессия школьных отделов внутренних дел. Ребята из десяти школ Михайловского района приняли участие в этом мероприятии, в том числе команда их Михайловского лицея. Как сообщил Владимир Сергеевич Купоносов, руководитель лицейского отдела внутренних дел, для участников была подготовлена программа, включающая теоретические занятия и соревнования по огневой и физической подготовке, безопасности дорожного движения и криминалистике.

Работа сессии предполагала пять направлений: тактико-технические характеристики АК-74 и ПМ-9ММ, правила дорожного движения, гражданско-правовые знания, следствие-криминалистика, правила безопасности при обращении с оружием. На каждом уроке сотрудники полиции рассказывали ребятам много интересной информации, показывали на практике работу криминалистов.

В результате, команда лицея показала отличные результаты. Так, например, учащаяся 11П класса Бедарева Анастасия заняла 1 место по сборке/разборке АК-74 (32 секунды), а ученица 8А класса Акинжанова Дарина стала победителем в личном зачете по силовому упражнению.

Мария Одинцова.
Фото из архива отдела.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

6 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



Команда лицея.

Не все понимают мою профессию

В адрес нашей почты пришло письмо от выпускника 2009 года А. Быковского, в котором он рассказывает о своей жизни, увлечениях и профессии.



- Привет, ребята! Рад пообщаться и рассказать, как я нашел свое место в жизни.

Я – Алексей. В настоящее время я – человек со сложившимися взглядами на мир, с увлечениями, радостями и разочарованиями, маленькими победами, определивший себя с профессией, совершивший множество увлекательных путешествий, с накопленным опытом знаний и умений за плечами. А, вообще-то, я – учащийся нашего любимого Михайловского лицея, только бывший. Я – выпускник 2009 года. Но до сих пор с удовольствием и легкой ностальгией вспоминаю годы учебы в лицее: наших отличных преподавателей, которым не безразлична судьба каждого их выпускника, своих школьных друзей, с которыми до сих пор поддерживаю связь.

Не каждый понимает профессию, которой я занимаюсь, – тату мастер. Гораздо понятнее для людей профессия врача, например. Это у нас Естай Калиев, мой одноклассник и очень хороший друг, – врач реаниматолог. Или другой мой одноклассник – Макс Цыбанюк. Он – актер. Вообще, я считаю: неважно, сколько у тебя высших образований, главное – найти дело по душе, заниматься любимым делом, приносящим тебе, как человек. Да и разве не об этом мечтает каждый человек?..

А началось все с маленькой мечты. Мечтая, я рисовал свои фантазии на самых обычных тетрадных листах. Очень нравилось. Я начинал с азав, исправно посещал школу искусств. Мне повезло с преподавателями. Первым из них для меня стала Ирина Владимировна Кузьмина. Сильная, яркая, увлеченная своей работой... Она верила в нас, в наши возможности, вселяла уверенность. Еще один мой преподаватель – Сергей Васильевич Полохов. По приезду домой не пропускаю ни одной встречи с ним. А вот лицейская газета «Ступени» – моя первая газета, где наша команда с удовольствием работала редакторами, корреспондентами, поэтами и авторами. Оранжево-зеленый стенд, собственно, нами изготовленный, до сих пор так и висит на втором этаже.

Незаметно пролетело детство, и уже вот – АлтГУ. Я легко поступил на художника стилиста. Спустя год, понял, что изучать нитки – это не мое. Там же встретил свою подругу Аню. Оказалось, на всю жизнь. Нам было по восемнадцать. Сейчас она моя жена, похожа на меня как две капли воды и душой, и сердцем. Обучение художественному ремеслу заканчивали уже вдвоем в училище. Собирались стать преподавателями по живописи, но так и не стали. Наш внешний вид не совсем соответствовал этому

статусу. Начал увлекаться боди-артом, потом перешел работать в тату-салон. Сложно и представить, что мои первые татуировки были на бананах. Пока учился в училище, все-таки увлекся велосипедами. Каждый день тренировался, накатывая по несколько десятков километров. Не раз участвовал в велопробежках по Горному Алтаю, совершил путешествие на велосипеде из Барнаула в Михайловку, чем очень горжусь. Наступил момент, когда пришлось попрощаться с велосипедами из-за нехватки свободного времени. Но именно работая тату-мастером, я воплощаю свои творческие замыслы, общаюсь с разными людьми со всех концов света, побывал во многих странах. Увидел своими глазами Колизей в Италии, Эйфелеву Башню во Франции, довелось работать в Барселоне, и побывать в самом древнем городе Непала – Варанаси. Осуществил свою маленькую заветную мечту детства – посетил Диснейленд. Особенно мне нравится позитивный народ Индии.

Работая и общаясь с людьми, все еще приобретаю опыт в профессии, совершенствуюсь и познаю мир. Но не стоит думать, что моя жизнь состоит из развлечений и путешествий. Бывает, чтобы зарабатывать в чужой стране на проживание нужно прилагать много усилий, проводить не одни сутки в напряженном темпе. Но приятно осознавать, что ты занимаешься любимым делом, ни от кого не зависишь и принимая самостоятельно важные жизненные решения.

Поэтому воплощайте в жизнь свои мечты и упорно добивайтесь целей. Не стоит бояться трудностей и ошибок: у каждого человека есть время, чтобы их исправить. Мы сами делаем нашу судьбу. У каждого должна быть своя мечта, которая дает веру в себя, в свои возможности и собственные силы.

Подготовила
Влада Быковская.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

7 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



Лирическая миниатюра

«Однажды тихой летней ночью...»

Данная лирическая миниатюра является рассуждением, принадлежащим некому молодому человеку, вдохновленному мирно спящей природой сада, где он прогуливался в час солнечного рассвета. Рассуждение любовного характера также могла вызвать встреча с прекрасной юной особой, произошедшая в том же саду. Считаю, это всё, во что стоит посветить читателя. Остальное же покорнейшим образом предоставляю на его субъективный суд.

Преданный слуга литературного искусства – Эвелина Кострова.

Однажды тихой летней ночью
Смирненно шёл своей тропой
И нарушал природы спящей
Блаженный утренний покой.

Я вдруг заметил шорох тихий
И, повернувшись, обомлел.
И будто солнца луч великий
Мне тотчас голову задел.

И мигом чувства я лишился,
И мой рассудок помутился,
Дар речи чуть не потерял,
Остаток сил, однако, удержал.

И вдруг в томленьях муки поднебесной
Увидел взор я твой прелестный,
Он мне шептал милые слухи,
И в воздухе парили духи.

Они мне песни напевали
И жизни благодати желали,
Но отвергал я их напрасно,
Мне глупость юных лет не властна...

Им верить жутко не хотел,
Шум юности во мне гудел,
И мысли все мои благие
Он обращал совсем в дурные!

Так, чуть тебя не потерял
И жизни вкус чуть не отдал,
Чуть не лишился света счастья
В моменты страшного ненастья.

Ненастья душеньки больной,
Души, отравленной мечтой.
Души погибшей, но живой.
Души израненной, но стой!

Теперь сюда ты посмотри!
Теперь, здесь, пустота внутри!
Её восполнить сможет тот,
Кто чувство ласки обретет.

Кто восплает жаркой страстью,
Своей души сломит напастью.
И, победив душу свою,
Он сможет излечить мою.

И вдруг затеплится легонько,
В сердцах безмолвно и тихонько

Безмерно едкое желанье:
В объятьях сжать без притязанья
На непорочную сторону
Любви прекрасной как в бреду.

Любви, что словом не сказать,
И слог нельзя бы подобрать
Такой же чистый и простой,
Как чувства юности такой –
Обыкновенно золотой,
Горящей яркою звездой...

Такое сладостное чувство
Родится в сердцах наших. Уста
Начнут вести распевно речи.
И это чувство бесконечно!
Казалось нам... Но помнить вечно
Должны, что всё и вся всегда
Имеет горестность конца...

Но о таком лишь я мечтаю
И ночи напролет летаю
В своих раздумьях непростых,
Больных, спонтанных и дурных...

И я могу, забывши всё вокруг,
Припасть на бывший свой недуг.
К нему я возвращаюсь вновь,
И именую я его как безответная любовь...

А я всё шел своей тропой,
Прохладный утренний покой
Природы спящей нарушал
И долго-долго всё мечтал...

06-09.06.2016 год



ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

8 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



Исповедь ревнивой

Скрип двери, тихий робкий шаг;
Я знаю точно, ты – мой враг.
Но оттого ли мне приятен
Наш тихий мирный разговор?
Сейчас же только я желаю
Пусть бесконечен будет он.
Но дикий крик сердец разбитых
Мешает вслушаться в него.
И духи мыслей ядовитых
Меня все травят, уж давно.
И вдруг с тобой слегка вздохнули
И больно насквозь нас проткнули
Воспоминания как пули:
Нахлынули и обманули.

И ноет бедная душа:
Вся в кровь изранена она.
И знаем оба мы с тобой,
Что нарушает наш покой.
Что есть причина нашей жути,
Вдруг учудившей столько мути.
В прекрасном наших душ слиянье
И утонули в пониманье
Того, о чем не говорят,
О чем смиренно лишь молчат...
Но, мой читатель дорогой,
Я устраню твой непокой.
Скажу тебе я вещь простую,
Но непременно золотую.
Для этого послушай сказ –
Мой поучительный рассказ.

Однажды если твой супруг,
Друзей прелестных сузив круг,
Начнет подозревать в нечистом
И поведение игривом.
И делать злобные намеки
И вечно ставить всё в упреки.
И вдруг однажды скажет тихо,
Что сердцу станет сразу лихо.
- Душа моя, где твоя верность?
Знай, милая, ведь это ревность!
На свете самый страшный яд!
О Господи! Будь он проклят!
Он мутит разум, портит душу.
И будто ты вкушаю грушу
Своей любовью наслаждался,
Но в груше той яд затаился –
И вот он показал себя:
Испортил радость бытия.

Так вот и в случае моём
Всё выжгла пламенным огнем
Дурная ревность без причины.
Теперь без своего мужчины
Положено свой век отбыть
Возможно, больше не любить
Ведь просто некого мне стало
Своей любовью согреть.
И я, наверное, устала.
А может, нет? Кому ведь знать?
А надо было ведь тогда
Сдержан свой гнев – и вся беда!

Эмоций буре очень просто
Дать волю было мне тогда.
Сдержан свой гнев – и вся беда!
Эмоций буре очень просто
Дать волю было мне тогда.
А что теперь? Теперь беда!
И чувства мертвы, сердце бито.
И никогда оно открыто
Не будет для любви простой:
Оно отравлено тоской...
Тоской, печалью и смятеньем.
Окончив бой наш пораженьем,
Любовь свою я потеряла,
И жизнь немилый больше стала.
Поэтому, дитя моё,
Желаю дать тебе совет:
Любовь и всё это – враньё
Её, по сути, просто нет.
Её рисуют очень сильной
Совсем почти непобедимой.
Но, милая, всё это ложно.
Взять верх над ней совсем несложно.
Достаточно руки касанья
Иль, не дай боже, притязанья
На кавалера милый взгляд
И дамы чей-нибудь наряд
Невинным флиртом оценить
И нервы мило другу взвить.

Так вот! К чему я всё веду?
Чтоб избежала ты беду
Такой совет тебе даду:
Поскольку баба – всё терпи
И ревности на нет свести
Не дай свои благие чувства,
И контролируй свои уста.
Эмоциям не дай свободу
И, будто прыгая ты в воду,
Купайся в нежности любви.
Союза счастье сохрани...

*Эвелина Кострова
26-29.06.2016г.*



ЗНАКОМЬТЕСЬ

ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

НОВОСТИ
НОЯБРЯ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

9 стр.
«ЛИГА»

7 декабря 2016 Выпуск №8 (9)



ЛИГА